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APV Svarprocent: 66% Antal besvarelser: 97 Fysisk og Psykisk APV - iN...



SÅDAN LÆSES FIGUREN

Figurerne viser svarfordelingen på de enkelte udsagn, fra Helt enig til Helt uenig. 

I udsagnet ‘Der er balance mellem mine opgaver og den tid, som jeg har til 
rådighed ’ i eksemplet nedenfor har 20% svaret ”Helt enig”, 40% har svaret ”Enig”, 
30% har svaret ”Delvist”, 10% har svaret ”Uenig” mens ingen har svaret ”Helt 
uenig”.

”Ved ikke”–besvarelser indgår ikke i resultat-beregningen, men andelen vises til 
højre for figuren.

Efter ”Ved ikke”-andelen vises gennemsnitsscoren for udsagnet.

De 5 punkter på skalaen er omregnet, så ”Helt enig”=5, ”Enig”=4, ”Hverken enig eller 
uenig”=3, ”Uenig”=2, og ”Helt uenig”=1. I udsagnet i eksemplet nedenfor er 
gennemsnittet 3,7.

SÅDAN UDREGNES GENNEMSNITTET

I alt har 10 personer svaret på spørgsmålet. 20 procent, svarende til 2 person har 
svaret ”Helt enig” og dermed givet fem ‘point’ hver, 4 personer har svaret ”Enig” 
og givet 4 ‘point’, og så fremdeles.

Regnestykket ser dermed således ud:

2 ∗ 5 + 4 ∗ 4 + 3 ∗ 3 + 1 ∗ 2 + (0 ∗ 1)

10
= 3,7
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Jeg har generelt ikke haft sygefravær, som kan relateres
til hjemmearbejdet under covid19.

...

Jeg føler mig tryg ved den måde, vi i vores enhed
efterlever de gældende smitteforebyggende retningslinjer

p...

Jeg føler mig som en del af et fællesskab på min
arbejdsplads

Jeg har mulighed for at indbygge pauser og bevægelse i
løbet af dagen mhp. at afhjælpe monotone

arbejdsstillinge...

Jeg har de tekniske hjælpemidler og det udstyr, der er
nødvendigt for at kunne arbejde hjemmefra.

...

Jeg har modtaget vejledning fra min leder i, hvordan jeg
skaber de bedst mulige rammer for mit hjemmearbejde.

...

Jeg trives i overvejende grad med de ændringer i min
dagligdag, der er sket som følge af, at jeg helt eller delvist

skal arbejde hjemm...

Jeg kan i tilfredsstillende grad udføre mit sædvanlige
arbejde, når jeg arbejder hjemmefra.

...

1 2 3 4 5
Helt uenig Helt enig
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Nedenfor vises de fire udsagn, medarbejderne vurderer mest positivt, og de fire udsagn, medarbejderne vurderer mest negativt. Indikatorerne er ikke medtaget i
opgørelsen.

Alle udsagn er vurderet på en skala fra 1 til 5, hvor 1 svarer til Helt uenig, 2 Uenig, 3 Hverken enig eller uenig, 4 Enig og 5 Helt enig. Et gennemsnit på 4 kan dermed tolkes
som, at medarbejderne i gennemsnit er enige.
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

TILFREDSHED OG ENGAGEMENT

Jeg er overordnet set tilfreds med mit arbejde

Jeg føler mig motiveret og engageret i mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

19 57 17 6 2

20 61 14 4

18 53 20 8 2

Ved ikke %

0%

0%

0%

Gns.

3,8

3,9

3,8

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

DIN ARBEJDSSITUATION

0% 25% 50% 75% 100%

14 44 21 18 3

Ved ikke %

0%

Gns.

3,5

 

 

På de følgende sider vises resultaterne for udsagnene i den psykiske APV. Der vises en blok af udsagn for hvert af undersøgelsens temaer. Øverst i hver blok vises det
samlede resultat for temaet.

Resultaterne vises som svarfordeling, andel der har svaret 'ved ikke', samt gennemsnitsscoren for de enkelte udsagn. Med svarfordelingen får du et detaljeret indblik i
medarbejdernes besvarelse, mens gennemsnitsscoren muliggør sammenligninger på tværs.

PSYKISK APV FYSISK OG PSYKISK APV - INANO - COVID-19 - MARTS 2021

Side 3 af 10 Fysisk og Psykisk APV - iNANO - COVID-19 - marts 2021



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

DIN ARBEJDSSITUATION

Jeg føler mig som en del af et fællesskab på min
arbejdsplads

Jeg oplever generelt ikke ensomhed i forbindelse med mit
arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

14 44 21 18 3

15 44 23 15 2

13 43 20 21 3

Ved ikke %

0%

0%

0%

Gns.

3,5

3,6

3,4
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FYSISK APV
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Jeg er sjældent udsat for ubekvemme arbejdsstillinger

Jeg er sjældent udsat for ensidigt, gentaget arbejde

De fysiske rammer understøtter mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

7%

6%

5%

 

Herunder ser du de udsagn fra den fysiske APV med den største andel af uenige (eventuelle lokale spørgsmål er ikke med i figuren).

Tallene er angivet i procent af medarbejdere, der har svaret enten Uenig eller Helt uenig på det konkrete udsagn.
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

FYSISKE FORHOLD

De fysiske rammer understøtter mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

16 67 12 4

16 67 12 4

Ved ikke %

2%

2%

Gns.

3,9

3,9

 

På de følgende sider vises resultaterne for udsagnene i den fysiske APV.
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

ERGONOMI

Jeg er sjældent udsat for ensidigt, gentaget arbejde

Jeg er sjældent udsat for ubekvemme arbejdsstillinger

0% 25% 50% 75% 100%

14 56 23 5 2

13 47 34 4 2

15 66 13 5 2

Ved ikke %

2%

2%

1%

Gns.

3,7

3,6

3,9
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ØVRIGE SPØRGSMÅL
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Jeg trives i overvejende grad med de ændringer i min
dagligdag, der er sket som følge af, at jeg helt eller delvist

skal arbejde hjemm...

Jeg kan i tilfredsstillende grad udføre mit sædvanlige
arbejde, når jeg arbejder hjemmefra.

...

Jeg lykkes med at tilpasse mine daglige arbejdsvaner og
rutiner til den nye hjemmearbejdsform.

...

Jeg har mulighed for at indbygge pauser og bevægelse i
løbet af dagen mhp. at afhjælpe monotone

arbejdsstillinge...

Jeg har generelt ikke haft sygefravær, som kan relateres
til hjemmearbejdet under covid19.

...

Jeg har de tekniske hjælpemidler og det udstyr, der er
nødvendigt for at kunne arbejde hjemmefra.

...

Jeg har modtaget vejledning fra min leder i, hvordan jeg
skaber de bedst mulige rammer for mit hjemmearbejde.

...

Jeg føler mig tryg ved den måde, vi i vores enhed
efterlever de gældende smitteforebyggende retningslinjer

p...

Jeg oplever generelt, at web tilgængelighed, båndbredde
og netstabilitet er tilfredsstillende.

...

0% 25% 50% 75% 100%

5 21 27 36 11

7 25 10 34 25

5 49 18 24 3

11 53 22 12 3

57 35 3 3

15 38 14 21 11

8 24 23 32 14

29 49 13 5 3

18 48 14 16 4

Ved ikke %

5%

5%

6%

2%

3%

6%

9%

4%

2%

Gns.

2,7

2,5

3,3

3,6

4,4

3,3

2,8

4,0

3,6
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